

記載内容の訂正とお詫び（正誤表）

公益社団法人日本理学療法士協会

「理学療法白書 2016 年版」において、記載内容に誤りがございました。
皆様にご迷惑をおかけいたしましたこと深くお詫び申し上げます。
つきましては、下記の通り、記載内容を訂正させていただきます。

謹白

記

【訂正箇所 1】

第 1 部 理学療法士に関するデータ

第 1 節 基本データ

6. 学位・称号

誤	正
専 門 士 : 46.4	専 門 士 : 46.4
学 士 : 25.3	学 士 : 25.3
な し : 15.2	な し : 15.2
高度専門士 : 7.7	高度専門士 : 7.7
準 学 士 : 1.4	準 学 士 : 1.7
修 士 : 0.4	修 士 : 1.4
博 士 : 記載なし	博 士 : 0.4
そ の 他 : 1.9	そ の 他 : 1.9